
 )مسارات/عام( الفصل الدراسي الأول1-2اختبار الفترة الأولى رياضيات

 الصف:..............                 (𝐴نموذج ) الاسم الرباعي:...........................................                

 )إجابة صحيحة واحدة( اختاري الإجابة الصحيحة في كل ما يلي:  السؤال الأول: 

 هي مجموعة الأعداد:  28−مجموعات الأعداد التي ينتمي إليها العدد   (1
 الصحيحة  الطبيعية,الصحيحة,الحقيقية الصحيحة, النسبية الصحيحة, النسبية, الحقيقية 

النظير الجمعي للعدد   (2
3

5
 

 3

5
 

 
−

3

5
 

 5

3
 

 
−

5

3
 

النظير الضربي للعدد   (3
3

5
 

 3

5
 

 
−

3

5
 

 5

3
 

 
−

5

3
 

11√8في:  ما الخاصية الموضحة  (4 + 5√11 = (8 + 5)√11 

 التبديلية   التجميعية   الإنغلاق  التوزيع 

𝑥)2بسط العبارة   (5 + 3) + 5(2𝑥 − 1) 
 12𝑥 + 1  12𝑥 + 11  12𝑥 + 2  9𝑥 + 1 

 أيّ مما يأتي يمثل عدداً غير نسبيا؟ً (6
 −4  √49  1.25  √11 

,(1,5−)}أوجد مدى العلاقة   (7 (−1,3),  ثم حدد ما إذا كانت هذه العلاقة دالة أم لا:  {(2,3−)
  {−2, , {−2 , دالة {2−  , ليست دالة  {3,5} , دالة  {3,5} , ليست دالة {1−

𝑓(𝑥)إذا كان:   (8 = −3𝑥 −  𝑓(−3),فأوجد   5
 4  −14  −4  14 

 يمثل الشكل المجاور: (9

  دالة متعددة التعريف   دالة القيمة المطلقة   دالة الدرجية  دالة ثابتة 

 أيّ مما يأتي ليس جزءاً من الدالة المتعددة التعريف الممثلة بالشكل المجاور:   (10

 3𝑥 , 𝑥 < −1  −𝑥 , −1 ≤ 𝑥 < 3  −𝑥 + 7 , 𝑥 ≥ 3  −3 , 𝑥 < −1 

 أيّ المتباينات الآتية ممثله في الشكل المجاور:  (11

 𝑦 ≥ |𝑥| + 1  𝑦 ≤ |𝑥| − 1  𝑦 > |𝑥| + 1  𝑦 < |𝑥| − 1 

𝑦المجال للعلاقة التالية:    (12 + 3𝑥 = 5 
 مجموعة الأعداد الطبيعية   مجموعة الأعداد الصحيحة  مجموعة الأعداد النسبية  مجموعة الأعداد الحقيقية 

3𝑥الخاصية المستخدمة في العبارة الرياضية:    (13 − 𝑦 = −𝑦 + 3𝑥  ..هي 
  خاصية الإبدال  خاصية التجميع  خاصية التوزيع  لانغلاقخاصية ا 

𝑦التمثيل البياني للمتباينة التالية:    (14 > 1 
 

 

   

 

  



 أيّ العلاقات التالية لا تمثل دالة؟  (15
 

 

 

 

 

 

 

 

𝑥استخدم نظام المتباينات التالي:   (16 ≥ 1 , 𝑦 ≤ 6 , 𝑦 ≥ 𝑥 −  16,17,18للإجابة على الأسئلة  2
 . منطقة الحلأوجد إحداثيات رؤوس 

 (0,0), (1,1), (8,6)  (1, −1), (1,6), (8,6)  (0,0), (1, −1), (0,6)  (1,6), (1,1), (8,0) 

,𝑓(𝑥أوجد القيمة العظمى للدالة    (17 𝑦) = 𝑥 − 𝑦 :في هذه المنطقة 
 2  9  21  0 

,𝑓(𝑥أوجد القيمة الصغرى للدالة    (18 𝑦) = 𝑥 − 𝑦 :في هذه المنطقة 
 3  0  −5  −9 

 

 السؤال الثاني:

 النظام التالي: مثلي 

𝑦 < −2𝑥 + 3 

𝑦 ≤ 𝑥 − 2 

 

 

 

 

𝑦مثلي المتباينة التالية:   ≥ −3 

 { لا أبرح حتى أبلغ}

 لا تتوقفي عن المحاولة والاجتهاد حتى تصلي إلى الهدف الذي تريدين
 معلمتك/ أشواق الكحيلي



 أ / عجذانعسيسثبدر

 ثسى الله انرحًن انرحيى

 

 1نموذج 
Q1 الاسى/          هي.الإجبثبد انصحيحخ فيًب ي اخزر 

1 

 اي ين انًزجبينبد الاريخ رًثم ثبنشكم انًقبثم           

 x + 4y  2 د x + 4y   2 جـ x + 4y < 2 ة x + 4y > 2 أ

         أي اننقبط الآريخ رقع في ينطقخ حم انًزجبينخ  2

 (0 , 4-) د (0 , 0) جـ (7- , 1) ب (1 , 3-) أ

 y =[ ] + 2 يجبل انذانخ   3

 N د Q جـ Z ب R أ

4 
 هى انعذد       اننظير انضرثي  نهعذد  

       أ
  جـ   ب

 
 

   د

 
 

5 
 يب هى انعذد انًخزهف عن ثبقي الاعذاد في انزصنيف فيًب يهي

   √ د     √ جـ     √ ب   √ أ
 

 

 

   (   أمام ما يلي . (  أو علامة )    ضع علامة )  /  أ 

 )              (انحم الأيثم يعني إيجبد انسعر الأفضم أو انزكهفخ الأنست ثبسزعًبل انجريجخ انخطيخ.     إيجبد  1 -  

 
 )              (.                                   رًثم دانخ يزجبينخ{ (3 ,5) ,(0 ,2) ,(0 ,1-) ,(4- ,3)}   انعلاقخ    2-

 
 )              (.          حم نظبو انًزجبينبد انخطيخ  يعني إيجبد أزواج يررجخ رحقق جًيع انًزجبينبد في اننظبو  -3

 

 )              (                                                                              . نًجًىعخ الأعذاد اننسجيخ ينزًي  √انعذد   -4

        3( 5a + 7b ) – (2a + 5b )3  ثسظ انعجبرح انزبنيخ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 أ / عجذانعسيسثبدر

Q4    يثم انذانخf(x)=|   |ثى حذد يجبنهب ويذاهب . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المجال:

 

 المدى :

 

   

Q5   حم اننظبو الآري ثيبنيب 

    | |                                  ,      

 

 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انزهذ الأسئهخ رًنيبرنب نكى ثبنزىفيق واننجبح

 



 عجذالعضٗضثبدسأ / 

 ثسن الله الشحوي الشح٘ن

 

 2نموذج 
Q1 الاسن/          الإجبثبد الصح٘حخ ف٘وب ٗلٖ. اخزش 

1 

 إ هي الوزجبٌٗبد الار٘خ روثل الشكل الوقبثل    

 y  | | - 4 د y  | | - 4 جـ y < | | - 4 ب  y > | | - 4 أ

        إٔ الٌقبط اٙر٘خ رقع فٖ هٌطقخ حل الوزجبٌٗخ  2

 (0 , 4-) د (5- , 1) جـ (7- , 1) ب (1 , 3) أ

 y =, - + 2 الذالخ   هذٓ 3

 N د Q جـ Z ب R أ

4 

 

 ُْ ) هسزق٘وبى ............                      الْصف الوٌبست للزوث٘ل الج٘بًٖ للوعبدلز٘ي  

 هزْاصٗبى د ًفسَ xلِوب الوقطع  جـ هزعبهذاى ة ًفسَ yلِوب الوقطع  أ

5 

 

 هب ُْ العذد الوخزلف عي ثبقٖ الاعذاد فٖ الزصٌ٘ف ف٘وب ٗلٖ

   √ د    √ جـ      √ ب   √ أ
 

 

 

   (   أمام ما يلي . (  أو علامة )    ضع علامة )  /  أ 

( ) إرا كبًذ   1 -   . فإن        
 

 
/              .                                           )              ( 

 
 )              (                                    .                    6ab + 4ٗسبّٕ     2a(3b+4)رجس٘ط العجبسح     2-

 
 )              (           .      عٌذهب رزقبطع هٌطقزب حل هزجبٌٗز٘ي فإى هجوْعخ  حل الٌظبم فٖ ُزٍ الحبلخ ُٖ    -3

 
f(x) = ,|    |-    ُْ Z هذٓ الذالخ     -4

+
   * +.                                                                   )              ( 

        4( 2a - 5b ) – (3a + b )5  ثسط العجبسح الزبل٘خ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 عجذالعضٗضثبدسأ / 

Q4    هثل الذالخf(x)=  |   |ثن حذد هجبلِب ّهذاُب . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المجال:

 

 المدى :

 

   

Q5 ثن حذد إحذاث٘بد سؤّّط هٌطقخ الحل .                     الٌظبم  هثل 

(   ) ّأّجذ الق٘وخ العظؤ ّالصغشٓ عٌذ الذالخ            

            

 (   )       (   ) 

   

   

   

 

 الق٘وخ الصغشٓ ........... الق٘وخ العظؤ .............

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اًزِذ الأسئلخ روٌ٘برٌب لكن ثبلزْف٘ق ّالٌجبح

 



 السحیمي ع.

 

 أ الجزء الاول نموذج  العلاقات والدوال )  الفصل الاول ( قصیر     1-2اختبار ریاضیات 
 :ـ                  أختارهالكل فقرة مما يلي أربع إجابات واحدة منها فقط صحيحة  السؤال الأول:ـ  

 ینتمي لاي من المجموعات الاتیة 50√العدد    )1
 I د  W ج N ب Q أ

𝒇𝒇(𝒙𝒙)إذا كانت    )2 = 𝟐𝟐𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒇𝒇(𝟑𝟑)فإن      𝟏𝟏 = ⋯ 

 13 د  71 ج 91 ب 61 أ

 |f(x)=|𝑥𝑥 الدالة  مدى   )3
𝑓𝑓(𝑥𝑥) أ > 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ب 3 ≥ 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ج 0 ≤  R د  0

7( 1=الخاصیة الموضحة بالعبارة      )4
4

)((4
7

 تسمى خاصیة   

 التبدیل  د  التجمیع  ج المحاید الضربي  ب النظیر الضربي  أ

 دھایكون م{ (0 ,5) ,(1 ,4) ,(8 ,1-) ,(6 ,2)}   العلاقة  )5

 {0,1,6,8} د  {1,2,4,5−} ج {1,2,8−,0} ب {1,2,4,5} أ

4m)3تبسیط العبارة   )6 − 6) + 2(−3𝑚𝑚 +  یساوي      (5
−𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 ب 𝟔𝟔𝟔𝟔 أ −𝟔𝟔𝟔𝟔 ج 𝟐𝟐𝟐𝟐  𝒎𝒎−𝟏𝟏 د  𝟖𝟖

 تساوي   [4.6]قیمة    )7

 5- د  4- ج 4 ب 6 أ
 المقابل العلاقة الممثلة بالشكل  )8

 تمثل دالة غیر متباینة  د  تمثل دالة لا ج دالة منفصلة  ب دالة متصلة  أ
 ھي    دالھ متباینة) العلاقة التي تمثل 9

 أ

 
 
 
 
 
 
 
 

 ب

 

 ج

 

 د 

 

 التعریف الصحیح للدالة الأتیة ھو  ) 10
 
 
 
 

 أ

 
 
 
 
 
 

 ب

 

    

C 

 
 
 
 
 

 د 
 

    



 السحیمي ع.

 

 أ الجزء الاول نموذج  العلاقات والدوال )  الفصل الاول ( قصیر     1-2اختبار ریاضیات 
 :ـ                  أختارهالكل فقرة مما يلي أربع إجابات واحدة منها فقط صحيحة  السؤال الأول:ـ  

 ینتمي لاي من المجموعات الاتیة 50√العدد    )1
A Q B N C W D I 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)إذا كانت    )2 = 𝟐𝟐𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒇𝒇(𝟑𝟑)فإن      𝟏𝟏 = ⋯ 

A 61 B 91 C 71 D 13 

 |f(x)=|𝑥𝑥 الدالة  مدى   )3
A 𝑓𝑓(𝑥𝑥) > 3 B 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ≥ 0 C 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ≤ 0 D R 

7( 1=الخاصیة الموضحة بالعبارة      )4
4

)((4
7

 تسمى خاصیة   

A  النظیر الضربي B  المحاید الضربي C  التجمیع D  التبدیل 

 دھایكون م{ (0 ,5) ,(1 ,4) ,(8 ,1-) ,(6 ,2)}   العلاقة  )5

A {1,2,4,5} B {0,−1,2,8} C {−1,2,4,5} D {0,1,6,8} 

4m)3تبسیط العبارة   )6 − 6) + 2(−3𝑚𝑚 +  یساوي      (5
A 𝟔𝟔𝟔𝟔 B 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏− 𝟐𝟐𝟐𝟐 C 𝟔𝟔𝟔𝟔− 𝟖𝟖 D 𝒎𝒎−𝟏𝟏 

 تساوي   [4.6]قیمة    )7

A 6 B 4 C -4 D -5 
 المقابل العلاقة الممثلة بالشكل  )8

A  دالة متصلة B  دالة منفصلة C تمثل دالة لا D  تمثل دالة غیر متباینة 
 ھي    دالھ متباینة) العلاقة التي تمثل 9

A 

 
 
 
 
 
 
 
 

B 

 

C 

 

D 

 

 التعریف الصحیح للدالة الأتیة ھو  ) 10
 
 
 
 

A 

 
 
 
 
 
 

B 

 

    

C 

 
 
 
 
 

D 
 

    

نموذج اجابة



 السحیمي ع.

 

 
 (الفصل الاول العلاقات والدوال )  الجزء الاول نموذج ب قصیر     1-2اختبار ریاضیات 

 لكل فقرة مما يلي أربع إجابات واحدة منها فقط صحيحة أختارها :ـ                 السؤال الأول:ـ  

 ینتمي لاي من المجموعات الاتیة 49√ −العدد   ) 1
 I د  W ج N ب Z أ

𝒇𝒇(𝒙𝒙)إذا كانت   ) 2 = 𝟑𝟑𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒇𝒇(𝟐𝟐)فإن      𝟏𝟏 = ⋯ 

 19 د  71 ج 13 ب 16 أ

 |f(x)= − |𝑥𝑥 الدالة   مدى )3
𝑓𝑓(𝑥𝑥) أ > 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ب 3 ≤ 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ج 0 ≥  R د  0

 تسمى خاصیة   (5 · 8) · 6 = 5 · (8 · 6)الخاصیة الموضحة بالعبارة     ) 4
 المحاید الضربي  د  النظیر الضربي  ج التبدیل  ب التجمیع   أ

 مجالھا :  یكون  { (0 ,5) ,(1 ,4) ,(8 ,1-) ,(6 ,2)}   العلاقة ) 5

 {1,2,4,5−} د  {1,2,8−,0} ج {0,1,6,8} ب {1,2,4,5} أ

 یساوي  4(-2x - 9y) + (3x + 6y)5تبسیط العبارة   )6
𝟕𝟕𝒙𝒙 أ − +𝟐𝟐𝟐𝟐𝒙𝒙 ب 𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔 𝟕𝟕𝒙𝒙 ج 𝟔𝟔𝟔𝟔 − 𝟐𝟐𝟐𝟐𝒙𝒙 د  𝟔𝟔𝟔𝟔 + 𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔 

 تساوي   [4.6−]قیمة   ) 7

 4 - د  4 ج 5- ب 5 أ
 المقابل العلاقة الممثلة بالشكل ) 8

 تمثل دالة غیر متباینة  د  لا تمثل دالة ج دالة منفصلة  ب دالة متصلة  أ
 ھي   دالھ ولكنھا لیست متباینة) العلاقة التي تمثل 9

 أ

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ج  ب

 

 د 

 

 التعریف الصحیح للدالة الأتیة ھو  ) 10
 
 
 
 
 
 
 

 أ

 

 ب

 

    

C 

 
 د 

 
    

 



 السحیمي ع.

 

 
 (الفصل الاول العلاقات والدوال )  الجزء الاول نموذج ب قصیر     1-2اختبار ریاضیات 

 لكل فقرة مما يلي أربع إجابات واحدة منها فقط صحيحة أختارها :ـ                 السؤال الأول:ـ  

 ینتمي لاي من المجموعات الاتیة 49√ −العدد   ) 1
A Z B N C W D I 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)إذا كانت   ) 2 = 𝟑𝟑𝒙𝒙𝟐𝟐 + 𝒇𝒇(𝟐𝟐)فإن      𝟏𝟏 = ⋯ 

A 16 B 13 C 71 D 19 

 |f(x)= − |𝑥𝑥 الدالة   مدى )3
A 𝑓𝑓(𝑥𝑥) > 3 B 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ≤ 0 C 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ≥ 0 D R 

 تسمى خاصیة   (5 · 8) · 6 = 5 · (8 · 6)الخاصیة الموضحة بالعبارة     ) 4
A   التجمیع B  التبدیل C  النظیر الضربي D  المحاید الضربي 

 مجالھا :  یكون  { (0 ,5) ,(1 ,4) ,(8 ,1-) ,(6 ,2)}   العلاقة ) 5

A {1,2,4,5} B {0,1,6,8} C {0,−1,2,8} D {−1,2,4,5} 

 یساوي  4(-2x - 9y) + (3x + 6y)5تبسیط العبارة   )6
A 𝟕𝟕𝒙𝒙 − 𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔 B 𝟐𝟐𝟐𝟐𝒙𝒙+ 𝟔𝟔𝟔𝟔 C 𝟕𝟕𝒙𝒙 − 𝟔𝟔𝟔𝟔 D 𝟐𝟐𝟐𝟐𝒙𝒙 + 𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔 

 تساوي   [4.6−]قیمة   ) 7

A 5 B -5 C 4 D - 4 
 المقابل العلاقة الممثلة بالشكل ) 8

A  دالة متصلة B  دالة منفصلة C لا تمثل دالة D  تمثل دالة غیر متباینة 
 ھي   دالھ ولكنھا لیست متباینة) العلاقة التي تمثل 9

A 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

B  C 

 

D 

 

 التعریف الصحیح للدالة الأتیة ھو  ) 10
 
 
 
 
 
 
 

A 

 

B 

 

    

C 

 
D 

 
    

 

نموذج اجابة



 السحیمي ع.

 

 (الفصل الاول العلاقات والدوال )  الجزء الاول نموذج ج قصیر     1-2اختبار ریاضیات 
 لكل فقرة مما يلي أربع إجابات واحدة منها فقط صحيحة أختارها :ـ                 السؤال الأول:ـ  

5  العدد   ) 1
9

 ینتمي لاي من المجموعات الاتیة 

 I د  Z ج N ب Q أ

𝒇𝒇(𝒙𝒙)إذا كانت   ) 2 = 𝟐𝟐𝒙𝒙𝟐𝟐 − 𝒇𝒇(𝟑𝟑)فإن      𝟏𝟏 = ⋯ 

 16 د  19 ج 17 ب 13 أ

 |f(x)=|𝑥𝑥  3−الدالة مدى   )3
𝑓𝑓(𝑥𝑥) أ > 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ب 3 ≥ 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ج 3− ≤  R د  3−

 تسمى خاصیة   6 · 5 + 6 · 12 = 6(5 + 12)الخاصیة الموضحة بالعبارة     ) 4
 النظیر الضربي  د  المحاید الضربي  ج التجمیع   ب    لتوزیعا أ

 مجالھا  یكون {(3 ,5) ,(0 ,3) ,(0 ,1-) ,(4- ,3)}   العلاقة ) 5
 {1,3,5−} د  {4,0,3−} ج {4−,1,3,5−} ب {1,0,3−,4−} أ

 یساوي   8b - 3c + 4b + 9cتبسیط العبارة   )6
+𝟓𝟓𝟓𝟓 أ 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 ب 𝟔𝟔𝟔𝟔 + 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 ج 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 د  𝟔𝟔𝟔𝟔 + 𝟑𝟑𝟑𝟑 

 تساوي   [6.4]قیمة   ) 7

 4 د  4- ج 6 ب 6- أ
 العلاقة الممثلة بالشكل المقابل ) 8

 تمثل دالة غیر متباینة  د  لا تمثل دالة ج دالة منفصلة  ب متصلة دالة  أ
 ھي     تمثل دالھلا  ) العلاقة التي  9

 أ

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ب

 

 ج

 

 د 

 

 التعریف الصحیح للدالة الأتیة ھو  ) 10
 
 
 
 
 
 
 

 أ

 

 ب

 

    

 ج

 
 د 

 
    

 



 السحیمي ع.

 

 (الفصل الاول العلاقات والدوال )  الجزء الاول نموذج ج قصیر     1-2اختبار ریاضیات 
 لكل فقرة مما يلي أربع إجابات واحدة منها فقط صحيحة أختارها :ـ                 السؤال الأول:ـ  

5  العدد   ) 1
9

 ینتمي لاي من المجموعات الاتیة 

A Q B N C Z D I 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)إذا كانت   ) 2 = 𝟐𝟐𝒙𝒙𝟐𝟐 − 𝒇𝒇(𝟑𝟑)فإن      𝟏𝟏 = ⋯ 

A 13 B 17 C 19 D 16 

 |f(x)=|𝑥𝑥  3−الدالة مدى   )3
A 𝑓𝑓(𝑥𝑥) > 3 B 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ≥ −3 C 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ≤ −3 D R 

 تسمى خاصیة   6 · 5 + 6 · 12 = 6(5 + 12)الخاصیة الموضحة بالعبارة     ) 4
A لتوزیعا   B   التجمیع C  المحاید الضربي D  النظیر الضربي 

 مجالھا  یكون {(3 ,5) ,(0 ,3) ,(0 ,1-) ,(4- ,3)}   العلاقة ) 5
A {−4,−1,0,3} B {−1,3,5,−4} C {−4,0,3} D {−1,3,5} 

 یساوي   8b - 3c + 4b + 9cتبسیط العبارة   )6
A 𝟓𝟓𝟓𝟓+ 𝟔𝟔𝟔𝟔 B 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 C 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟔𝟔𝟔𝟔 D 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟑𝟑𝟑𝟑 

 تساوي   [6.4]قیمة   ) 7

A -6 B 6 C -4 D 4 
 العلاقة الممثلة بالشكل المقابل ) 8

A  متصلة دالة B  دالة منفصلة C لا تمثل دالة D  تمثل دالة غیر متباینة 
 ھي     تمثل دالھلا  ) العلاقة التي  9

A 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

B 

 

C 

 

D 

 

 التعریف الصحیح للدالة الأتیة ھو  ) 10
 
 
 
 
 
 
 

A 

 

B 

 

    

C 

 
D 
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 السحیمي ع.

 

 والدوال )  الجزء الاول نموذج د قصیر   (الفصل الاول العلاقات   1-2اختبار ریاضیات 
 لكل فقرة مما يلي أربع إجابات واحدة منها فقط صحيحة أختارها :ـ                 السؤال الأول:ـ  

 ینتمي لاي من المجموعات الاتیة 65√العدد   ) 1
 N د  W ج Q ب I أ

𝒇𝒇(𝒙𝒙)إذا كانت   ) 2 = 𝟑𝟑𝒙𝒙𝟐𝟐 − 𝒇𝒇(𝟐𝟐)فإن      𝟏𝟏 = ⋯ 

 19 د  13 ج 11 ب 16 أ

 |f(x)=|𝑥𝑥   3+ الدالةمجال   )3
𝑓𝑓(𝑥𝑥) أ > 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ب 3 ≥ 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ج 3 ≤ 𝑓𝑓(𝑥𝑥) د  3− ≥ −3 

 تسمى خاصیة   84 + 16 = 16 + 84الخاصیة الموضحة بالعبارة     ) 4
 التجمیع  د  النظیر الضربي   ج المحاید الضربي  ب التبدیل   أ

 یكون مداھا{(3 ,5) ,(0 ,3) ,(0 ,1-) ,(4- ,3)} العلاقة   ) 5

 {4,0,3−} د  {4−,1,3,5−} ج {1,3,5−} ب {1,0,3−,4−} أ

 یساوي  4(2x + 9y)  - (3x + 6y)5تبسیط العبارة   )6
𝟕𝟕𝒙𝒙 أ + −𝟕𝟕𝒙𝒙− ب 𝟔𝟔𝟔𝟔 𝟕𝟕𝒙𝒙- ج 𝟔𝟔𝟔𝟔 + 𝟐𝟐𝟐𝟐𝒙𝒙 د  𝟔𝟔𝟔𝟔 + 𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒 

 تساوي   [6.4−]قیمة   ) 7

 7- د  7 ج 6- ب 6 أ
 الممثلة بالشكل المقابل العلاقة ) 8

 تمثل دالة غیر متباینة  د  لا تمثل دالة ج دالة منفصلة  ب دالة متصلة  أ
 ھي   دالة قیمة مطلقةالعلاقة التي تمثل  ) 9

 أ

 
 
 
 
 
 
 
 

 ج  ب

 

 د 

 

  التعریف الصحیح للدالة الأتیة ھو) 10
 
 
 
 
 
 
 
 

 أ

 

 ب

 

    

 ج

 
 د 

 
    

 



 السحیمي ع.

 

 والدوال )  الجزء الاول نموذج د قصیر   (الفصل الاول العلاقات   1-2اختبار ریاضیات 
 لكل فقرة مما يلي أربع إجابات واحدة منها فقط صحيحة أختارها :ـ                 السؤال الأول:ـ  

 ینتمي لاي من المجموعات الاتیة 65√العدد   ) 1
A I B Q C W D N 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)إذا كانت   ) 2 = 𝟑𝟑𝒙𝒙𝟐𝟐 − 𝒇𝒇(𝟐𝟐)فإن      𝟏𝟏 = ⋯ 

A 16 B 11 C 13 D 19 

 |f(x)=|𝑥𝑥   3+الدالة مجال   )3
A 𝑓𝑓(𝑥𝑥) > 3 B 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ≥ 3 C 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ≤ −3 D 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ≥ −3 

 تسمى خاصیة   84 + 16 = 16 + 84الخاصیة الموضحة بالعبارة     ) 4
A   التبدیل B  المحاید الضربي C   النظیر الضربي D  التجمیع 

 یكون مداھا{(3 ,5) ,(0 ,3) ,(0 ,1-) ,(4- ,3)} العلاقة   ) 5

A {−4,−1,0,3} B {−1,3,5} C {−1,3,5,−4} D {−4,0,3} 

 یساوي  4(2x + 9y)  - (3x + 6y)5تبسیط العبارة   )6
A 𝟕𝟕𝒙𝒙 + 𝟔𝟔𝟔𝟔 B −𝟕𝟕𝒙𝒙− 𝟔𝟔𝟔𝟔 C -𝟕𝟕𝒙𝒙 + 𝟔𝟔𝟔𝟔 D 𝟐𝟐𝟐𝟐𝒙𝒙 + 𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒 

 تساوي   [6.4−]قیمة   ) 7

A 6 B -6 C 7 D -7 
 الممثلة بالشكل المقابل العلاقة ) 8

A  دالة متصلة B  دالة منفصلة C لا تمثل دالة D  تمثل دالة غیر متباینة 
 ھي   دالة قیمة مطلقةالعلاقة التي تمثل  ) 9

A 

 
 
 
 
 
 
 
 

B  C 

 

D 

 

  التعریف الصحیح للدالة الأتیة ھو) 12
 
 
 
 
 
 
 
 

A 

 

B 

 

    

C 

 
D 
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 الاسم (رباعي ) :                                                                            الفصل (       ) 

 السحیمي ع.

 

 أ نموذج   لثانيالجزء ا العلاقات والدوال )  الفصل الاول ( قصیر     1-2اختبار ریاضیات 
  

 مثل المتباینة الاتیة وحدد منطقة الحل : السؤال الأول:ـ 
x-2y < 4 

 
 
 
 
 
 

 
 

 )  3x + 4y > 12  ,    6x - 2y ≥ 12 : التمثیل البیاني الصحیح للنظام (  ثانيالسؤال ال
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              
 ھي  الدالةثالث : من الرسم البیاني حدد رؤوس منطقة الحل وحدد القیمة العظمى والصغرى ان وجدت علماً ان السؤال ال

f(x, y) = 8x +4y 

 

 (د)  (ج)  (ب)  (أ)

y≤ 3 

y ≤x - y ≤-3x + 6 

f(x, y) 8x +4y (x,y) 
   
   
   

 
 )   ,   عند النقطة (     ..........قیمتھا ) لا یوجد □یوجد  □  (القیمة العظمى  

 
 عند النقطة (    ,    )  .......... لا یوجد ) قیمتھا □ یوجد  □ القیمة الصغرى(  
 



 
 الفصل (       )    الاسم (رباعي ) :                                                                          

 السحیمي ع.

 أ نموذج   لثانيالجزء ا العلاقات والدوال )  الفصل الاول ( قصیر     1-2اختبار ریاضیات 
  

 مثل المتباینة الاتیة وحدد منطقة الحل : السؤال الأول:ـ 
x-2y < 4 

 
 
 

 ) 0,0نختبر النقطة ( 
0-0 < 4 

 ) 0,0منطقة الحل في اتجاه النقطة (  0> 4 √
 

 )  3x + 4y > 12  ,    6x - 2y ≥ 12 : التمثیل البیاني الصحیح للنظام (  ثانيالسؤال ال
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              
 ھي  الدالةثالث : من الرسم البیاني حدد رؤوس منطقة الحل وحدد القیمة العظمى والصغرى ان وجدت علماً ان السؤال ال

f(x, y) = 8x +4y 

 

 (د)  (ج)  (ب)  (أ)

y≤ 3 

y ≤x - y ≤-3x + 6 

f(x, y) 8x +4y (x,y) 
12 8(3) +4(-3) 3, -3) ( 
20 8(1) +4(3) 1,3)( 

-12 8(-3) +4(3) -3,3) ( 
 

 )  1,  3عند النقطة (   ...20..قیمتھا ) لا یوجد □یوجد  □  (القیمة العظمى  
 
 ) -3,  3عند النقطة (  ..-12...لا یوجد ) قیمتھا □ یوجد  □ القیمة الصغرى(  
 

x-2y = 4 
-2 0 x 
0 4 y 
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 الاسم (رباعي ) :                                                                            الفصل (       ) 

 السحیمي ع.

 

 قصیر   (الفصل الاول العلاقات والدوال )  الجزء الثاني نموذج ب   1-2اختبار ریاضیات 
  

 مثل المتباینة الاتیة وحدد منطقة الحل : السؤال الأول:ـ 
y ≥ 2x + 1 

 
 
 
 
 
 

 
 

 ) 3x + 4y ≥12  ,    6x - 2y > 12ثاني : التمثیل البیاني الصحیح للنظام (  السؤال ال
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              
 ثالث : من الرسم البیاني حدد رؤوس منطقة الحل وحدد القیمة العظمى والصغرى ان وجدت علماً ان الدالة ھي السؤال ال

f(x, y) = -3x - 6y 

 

 (د)  (ج)  (ب)  (أ)

f(x, y) -3x - 6y (x,y) 
   
   
   

 
 عند النقطة (    ,    )  ..........لا یوجد ) قیمتھا □یوجد  □القیمة العظمى (  

 
 عند النقطة (    ,    )  .......... لا یوجد ) قیمتھا □ یوجد  □ القیمة الصغرى(  
 

3y ≤4x + 26 y ≤-2x + 2 

y≤6 

y≥-2 



 
 الفصل (       )    الاسم (رباعي ) :                                                                          

 السحیمي ع.

 قصیر   (الفصل الاول العلاقات والدوال )  الجزء الثاني نموذج ب   1-2اختبار ریاضیات 
  

 مثل المتباینة الاتیة وحدد منطقة الحل : السؤال الأول:ـ 
y ≥ 2x + 1 

 
 
 
 

 ) 0,0نختبر النقطة ( 
0 ≥ 0 + 1 

X1  ≥0   0,0اتجاه النقطة (  عكس منطقة الحل في ( 
 

 ) 3x + 4y ≥12  ,    6x - 2y > 12ثاني : التمثیل البیاني الصحیح للنظام (  السؤال ال
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              
 ثالث : من الرسم البیاني حدد رؤوس منطقة الحل وحدد القیمة العظمى والصغرى ان وجدت علماً ان الدالة ھي السؤال ال

f(x, y) = -3x - 6y 

 

 (د)  (ج)  (ب)  (أ)

f(x, y) -3x - 6y (x,y) 
-30 -3(-2) – 6(6) (-2,6) 
6 -3(2) – 6(-2) (2,-2) 
54 -3(-2) – 6(-8) (-8,-2) 

 
 )-8,-2(عند النقطة  ...54..لا یوجد ) قیمتھا □یوجد  □القیمة العظمى (  

 
 )-6,2(عند النقطة   . -30..لا یوجد ) قیمتھا □ یوجد  □ القیمة الصغرى(  

3y ≤4x + 26 y ≤-2x + 2 

y≤6 

y≥-2 

y=2x+1 
-𝟏𝟏
𝟐𝟐

 0 x 

0 1 y 
 المستقيم متصل

 

نموذج اجابة



 
 الاسم (رباعي ) :                                                                            الفصل (       ) 

 السحیمي ع.

 

قصیر   (الفصل الاول العلاقات والدوال )  الجزء الثاني نموذج ج   1-2اختبار ریاضیات   

 مثل المتباینة الاتیة وحدد منطقة الحل : السؤال الأول:ـ 
x-2y>4 

 
 
 
 
 
 

 
 

 )  3x + 4y < 12  ,    6x - 2y ≤ 12ثاني : التمثیل البیاني الصحیح للنظام (  السؤال ال
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              
 ثالث : من الرسم البیاني حدد رؤوس منطقة الحل وحدد القیمة العظمى والصغرى ان وجدت علماً ان الدالة ھي السؤال ال

f(x, y) = 8x +4y 

 

  

 (د)  (ج)  (ب)  (أ)

f(x, y) 8x +4y (x,y) 
   
   
   

 
 عند النقطة (    ,    )  ..........لا یوجد ) قیمتھا □یوجد  □القیمة العظمى (  

 
 عند النقطة (    ,    )  .......... لا یوجد ) قیمتھا □ یوجد  □ القیمة الصغرى(  
 

y≤ 3 

y ≤x - y ≤-3x + 6 



 
 الفصل (       )    الاسم (رباعي ) :                                                                          

 السحیمي ع.

قصیر   (الفصل الاول العلاقات والدوال )  الجزء الثاني نموذج ج   1-2اختبار ریاضیات   

 مثل المتباینة الاتیة وحدد منطقة الحل : السؤال الأول:ـ 
x-2y>4 

 
 
 
 

 ) 0,0نختبر النقطة ( 
0-0>4 

X4  >0   ) 0,0منطقة الحل في عكس اتجاه النقطة ( 
 

 )  3x + 4y < 12  ,    6x - 2y ≤ 12ثاني : التمثیل البیاني الصحیح للنظام (  السؤال ال
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              
 السؤال الثالث : من الرسم البیاني حدد رؤوس منطقة الحل وحدد القیمة العظمى والصغرى ان وجدت علماً ان الدالة ھي 

f(x, y) = 8x +4y 

 

 (د)  (ج)  (ب)  (أ)

x-2y=4 
4 0 x 
0 -2 y 

 منفصل المستقيم  
 

y≤ 3 

y ≤x - y ≤-3x + 6 

f(x, y) 8x +4y (x,y) 
12 8(3) +4(-3) 3, -3) ( 
20 8(1) +4(3) 1,3)( 

-12 8(-3) +4(3) -3,3) ( 
 

 )  1,  3عند النقطة (   ...20..لا یوجد ) قیمتھا □یوجد  □القیمة العظمى (  
 
 ) -3,  3عند النقطة (  ..-12...لا یوجد ) قیمتھا □ یوجد  □ القیمة الصغرى(  
 

نموذج اجابة



 
 الاسم (رباعي ) :                                                                            الفصل (       ) 

 السحیمي ع.

 

 قصیر   (الفصل الاول العلاقات والدوال )  الجزء الثاني نموذج د   1-2اختبار ریاضیات 
  

 مثل المتباینة الاتیة وحدد منطقة الحل : السؤال الأول:ـ 
y ≤ 2x + 1 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 )  3x + 4y ≤ 12  ,    6x - 2y < 12ثاني : التمثیل البیاني الصحیح للنظام (  السؤال ال
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              
 ثالث : من الرسم البیاني حدد رؤوس منطقة الحل وحدد القیمة العظمى والصغرى ان وجدت علماً ان الدالة ھي السؤال ال

f(x, y) = -3x - 6y 

 

 

 (د)  (ج)  (ب)  (أ)

3y ≤4x + 26 y ≤-2x + 2 

y≤6 

y≥-2 

f(x, y) -3x - 6y (x,y) 
   
   
   

 
 عند النقطة (    ,    )  ..........لا یوجد ) قیمتھا □یوجد  □القیمة العظمى (  

 
 عند النقطة (    ,    )  .......... لا یوجد ) قیمتھا □ یوجد  □ القیمة الصغرى(  
 



 
 الفصل (       )    الاسم (رباعي ) :                                                                          

 السحیمي ع.

 قصیر   (الفصل الاول العلاقات والدوال )  الجزء الثاني نموذج د   1-2اختبار ریاضیات 
  

 مثل المتباینة الاتیة وحدد منطقة الحل : السؤال الأول:ـ 
y ≤ 2x + 1 

 
 
 
 
 

 ) 0,0نختبر النقطة ( 
0 ≤ 0 + 1 

 ) 0,0منطقة الحل في اتجاه النقطة (   0≥  1√
 

 )  3x + 4y ≤ 12  ,    6x - 2y < 12ثاني : التمثیل البیاني الصحیح للنظام (  السؤال ال
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              
 السؤال الثالث : من الرسم البیاني حدد رؤوس منطقة الحل وحدد القیمة العظمى والصغرى ان وجدت علماً ان الدالة ھي 

f(x, y) = -3x - 6y 

 

 

 (د) (ج)  (ب)  (أ)

f(x, y) -3x - 6y (x,y) 
-30 -3(-2) – 6(6) (-2,6) 
6 -3(2) – 6(-2) (2,-2) 
54 -3(-2) – 6(-8) (-8,-2) 

 
 )-,8-(2عند النقطة  ...54..لا یوجد ) قیمتھا □یوجد  □القیمة العظمى (  

 
 )-(2,6عند النقطة   . -30..لا یوجد ) قیمتھا □ یوجد  □ القیمة الصغرى(  

3y ≤4x + 26 y ≤-2x + 2 

y≤6 

y≥-2 

y=2x+1 
-𝟏𝟏
𝟐𝟐

 0 x 
0 1 y 

 المستقيم متصل
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 (                                التاريخ /     ث )  2الصف /              الاسم /                                       
 

                                                                                                                            المادة / صفاء شبيلي  ةمعلم                                                                                                                   1
 

 (   والمتباينات الدوال  الفصل الأول )  1-2تاختبار رياضيا
 ( اختاري الجواب الأنسب من بين الإجابات فيما يلي : 1

  25√أي المجموعات التالية ينتمي إليها العدد   1

𝐼 , 𝑅 𝑄 , 𝑅 𝑁 , 𝑊 , 𝑍 , 𝑄 , 𝑅 𝑍 , 𝑄 , 𝑅 

 هما :   2.5−النظير الجمعي والنظير الضربي للعدد  2
5
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6𝑥)3ناتج تبسيط العبارة   3 − 2𝑦 ) + 4(𝑥 + 5𝑦) 

22𝑥 + 26𝑦 22𝑥 + 14𝑦 14𝑥 + 14𝑦 18𝑥 + 20𝑦 
 أي مما يلي لا يمثل دالة :   4

    
,(3, 2−)}مجال العلاقة  حددي  5 (1, 2), (1, 5 ), ( 4 ,  وهل تمثل دالة ؟   {(1−

{−2 , 1 , 1 , 4} 
 ليست دالة 

{3 , 2 , 5 , −1} 
 دالة

{−2 , 1  , 4} 
 دالة ليست 

{−2 , 1 , 4} 
 دالة 

 حددي مدى الدالة التالية وهل هي متباينة ؟  6

5 2 0 −3 −1 𝑥 

4 3 −2 1 3 𝑦  

{−3 , −1 , 0 , 2 , 5} 
 متباينة 

{−3 , −1 , 0 , 2 , 5} 
 ليست متباينة 

{−2 , 1 , 3 , 4} 
 متباينة  

{−2 , 1 , 3 , 4} 
 ليست متباينة 

 دالة القيمة المطلقة للتمثيل البياني التالي : 7

 
𝑓(𝑥) = |𝑥 + 5| 𝑓(𝑥) = |𝑥| + 5 𝑓(𝑥) = |𝑥 − 5| 𝑓(𝑥) = |𝑥| − 5 

𝑓(𝑥)إذا كانت   8 = [𝑥]    فإن𝑓(−6.2) = ⋯ 

−5 −6 −7 −8 

 مدى الدالة المتعددة التعريف الممثلة بالشكل التالي :  9

 
{𝑓(𝑥)|𝑓(𝑥) ≥ 2} {𝑓(𝑥)|𝑓(𝑥) ≥ 0} {𝑓(𝑥)|𝑓(𝑥) ≥ 6} {𝑓(𝑥)|𝑓(𝑥) < 2} 
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 أي الأنظمة التالية مختلف عن الأخرى ؟  10

    
 أي أنظمة المتباينات التالية يمثلها الشكل :   11

 
𝑦 ≥ −1 

𝑦 ≥ −𝑥 + 1 
𝑦 > −1 

𝑦 < −𝑥 + 1 
𝑦 > −1 

𝑦 ≤ −𝑥 + 1 
𝑦 > −1 

𝑦 ≥ −𝑥 + 1 

 
 من الشكل المجاور أجيبي عن الآتي :  (2

 ..................................... تسمى الدالة   •

                                                    ....................... ومداها .................... مجال الدالة   •

 

 حلي نظام المتباينات التالي وحددي منطقة الحل   (3

 إن وجدت :  

𝑦 ≤ −3𝑥 + 4      ,      𝑦 ≤ 2𝑥 − 1 

     

 

 

 

 

 

 حددي رؤوس منطقة حل النظام التالي وأوجدي القيم العظمى والصغرى للدالة المعطاة في منطقة الحل :  (4

𝑓(𝑥, 𝑦) 3𝑥 − 2𝑦 (𝑥, 𝑦) 

   

   

   

   

 

 

 

 


